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Bezbednosna pismenost za osnovce 

„Bezbednost u TCK”. Možemo se pohvaliti da su ovu inicijativu 

svesrdno podržale sve opštinske škole i time doprinele 

ostvarenju cilja: da svi osnovci četvrtog razreda sa područja 

Kosjerića, učešćem u radionicama, doprinesu osnaživanju 

ideje o značaju bezbednosti. 

U strategiji su sarađivali i predstavnici Policije, Doma zdravlja i 

Vatrogasaca, kao i nastavnici obuhvaćenih učenika. Njihovim 

zalaganjem, uspeli smo da bezbednosno „opismenimo” 106 

školaraca. Uz logistiku kolektiva TCK, uložen je zajednički 

napor da edukacija i promocija značaja bezbednosti u 

svakodnevnim aktivnostima dece uvek bude prioritet. U 

bezbednosnim radionicama su učestvovali svi đaci četvrtog 

razreda matične škole „Mito Igumanović” iz Kosjerića i 7 njenih 

područnih odeljenja, u selima: Brajkovići, Drenovci, Ražana, 

Seča Reka, Skakavci, Tubići i Zarići, kao i škola „Jordan

U 2016. godini Titan Cementara Kosjerić je, u skladu sa svojim 

društveno odgovornim aktivnostima, nastavila dobru praksu 

saradnje sa lokalnom zajednicom, ovog puta, kroz podršku 

obrazovanju dece školskog uzrasta o značaju bezbednosti – u 

školi, igri, saobraćaju, posebno akcentujući sigurno ponašanje 

na putu od kuće do škole. Cilj radionica, koje već petu godinu 

uzastopno organizujemo, jeste jačanje svesti deseto-

godišnjaka, na temu bezbednosti i zaštite zdravlja.

Tokom oktobra i novembra, u okviru ovog projekta, koji je 

većim delom realizovan u prostorijama Cementare, uz 

nesebično zalaganje desetak kolega iz Bezbednosti, 

Proizvodnje, Prodaje, Ljudskih resursa i Finansija i 

računovodstva, održane su edukativne radionice i predavanja 

sa temama: „Bezbednost od kuće do škole”, „Bezbednost u 

igri”, „Bezbednost u školi i protivpožarna bezbednost” i

Vladan Radenović, komercijalista na terenu i 
Tanja Bosiljčić, rukovodilac za primenu poreskih propisa

Završetak bezbednosnih radionica za učenike četvrtog razreda osnovnih škola u Kosjeriću tradicionalno je upriličen posetom fabrike



Đukanović” na Vardi, sa dva odeljenja, u Godečevu i 

Makovištu. Edukacije su organizovane u školama u Kosjeriću, 

na Vardi i Sečoj Reci, gde su aktivno uključena deca iz 

Makovišta, Godečeva i Zarića.

Kao i prethodnih godina, u prvom delu edukativnog programa 

mališanima su prenošena teoretska znanja o značaju 

bezbednosti, a u kreativnom delu deca su ilustrovala usvojene 

pojmove. Stvaralaštvo i dečija mašta tada su pronašli svoj 

teren. Cementarina postrojenja, uloga policije i vatrogasaca, 

sa kompletnom zaštitnom opremom – ostavili su najjači utisak 

na naše male slikare, jer su ti motivi preovladali na svim 

crtežima. 

Sa zadovoljstvom i velikim očekivanjima pripremamo se za 

narednu radionicu o bezbednosti. I u idućoj godini, 

nastojaćemo da različitim aktivnostima uključujemo sve 

zainteresovane strane kako bismo ovu važnu edukaciju 

nastavili, s obzirom da je reč o temi od opšteg značaja. 

To je logičan sled naših poteza, imajući u vidu sve dosadašnje 

aktivnosti koje Titan Cementara Kosjerić, kao društveno 

odgovorna kompanija, i u skladu sa svojim usvojenim 

vrednostima, kontinuirano preduzima radi bezbednosti svih 

građana, a posebno nama najdražih – najmlađih.

saradničku spremnost da bezbednosno opismenjavanje uspe. 

Dugogodišnju podršku besprekornoj organizaciji obuke daje i 

Marija Gligorijević, pedagog O.Š. „Mito Igumanović”, koja 

sinhronizuje rad učeničkog i edukativnog tima. 

Uvereni smo da su naši osnovci, na zabavan i interaktivan 

način, stekli osnovna neophodna znanja o značaju 

bezbednosti, i da je stvorena baza koja će, nadamo se, stalno 

biti nadograđivana u školi, porodici i okruženju. Zato pozivamo 

roditelje i nastavnike da svoje eventualno nebezbedne navike, 

kao učesnici u saobraćaju ili u svakodnevnim aktivnostima, ne 

prenose na buduće generacije, već da služe kao primeri 

posvećenosti i neprestanog podsećanja na značaj 

bezbednosti.

nastavak sa strane 1

Susret saradnika iz Policije i učenika osnovne škole u Kosjeriću

Od preko 200 takvih jedinstvenih likovnih radova, tročlani žiri 

fabrike je 48 kreacija izabrao za novogodišnji kalendar Titan 

Cementare Kosjerić, koji je uručen svakom učesniku 

bezbednosnih radionica, uz prigodne poklone, da podsećaju 

na učešće u ovom značajnom projektu. Usledio je još jedan, 

teži posao za žiri: u mnoštvu originalnih dečijih ilustracija, od 

kojih svaka zaslužuje nagradu, proglašena su tri najbolja 

ostvarenja, čiji su autori: Sofija Stanojević, Tea Milosavljević i 

Relja Filipović, dobili primerene poklone i sa svima nama 

podelili nemerljivu radost što je prepoznat njihov umetnički 

talenat. Još jedna, jubilarna „Bezbednosna radionica” je 

uspešno realizovana, sa odličnim odzivom osnovnih škola i 

lokalne zajednice, koji su uvideli značaj ovog projekta i iskazali

Na kreativan način učimo o bezbednosti u igri i školi

Jubilarna  obeležena je odličnim odzivom 
naših osnovaca

„Bezbednosna radionica”

Na radost najmlađih, Cementaru su posetili saradnici iz Vatrogasne 
službe iz Kosjerića – u punoj zaštitnoj opremi



Obukama investiramo u budućnost kompanije i društva

Ivana Tanasković, inženjer u preventivnom održavanju

Neiscrpna potreba za znanjem i stalnim samousavršavanjem, 

kao bitnim Titanovim vrednostima, u našoj kompaniji se 

manifestuje brojnim obukama i treninzima, namenjenim 

sticanju kompetencija i veština u specifičnim oblastima, kao i 

usvajanju adekvatnog ponašanja i stavova zaposlenih, radi  

kvalitetnijeg i efikasnijeg obavljanja poslova, podržavajući na 

taj način profesionalni razvoj i karijerni napredak zaposlenog.

Direktno povezan sa pozitivnim poslovanjem kompanije, radni 

učinak zaposlenih u TCK pospešujemo neprekidnim 

investiranjem vremena, materijalnih i ljudskih resursa u 

sistemske programe obuka, na nivou razvojnih planova 

pojedinaca, grupa i organizacionih celina, što je saglasno i 

politici društveno odgovornog poslovanja. Stalno uvećanje 

fonda znanja i unapređenje kompetencija je naša trajna 

orijentacija, koju realizujemo na osnovu Godišnjeg plana 

treninga, posvećenih sledećim oblastima: bezbednost i 

zdravlje na radu, tehnička znanja, specijalističke obuke, 

menadžment i lične veštine, zaštita životne sredine, strani 

jezik i druga razvojna područja organizacije. 

Tako na primer, primarni procesi u fabrici, kao što su 

industrijski tok i mašinsko održavanje, obuhvaćeni su 

obukama iz tehničkih oblasti, koje su važne za sve zaposlene, 

jer uvećavaju fond znanja o proizvodnji cementa. Treninzi iz 

oblasti specijalističkih znanja usko su vezani za poziciju/oblast 

koju zaposleni obavlja u kompaniji. Usavršavanja mogu 

podrazumevati i pohađanje posebnih kurseva izvan 

Cementare i razmenu znanja u okviru različitih organizacionih 

jedinica fabrike. Obuke iz Bezbednosti i zdravlja na radu, 

usmerene ka unapređenju bezbednosne kulture zaposlenih i 

naših saradnika, doprinose podizanju svesti o ličnoj i timskoj 

odgovornosti za siguran rad svih članova kolektiva, naročito 

prilikom obavljanja poslova sa povećanim bezbednosnim 

rizikom. Širi društveni karakter TCK bezbednosnih edukacija 

proističe iz njihove primenjivosti u svakodnevnom životu.

Deo treninga koji se odnose na razvoj rukovodilačkih veština, 

TCK realizuje u saradnji sa centrom za razvoj ljudi i 

unapređenje procesa u kompaniji, iz Beograda. Trenutno je 

oko 65 zaposlenih uključeno u ovaj program, osmišljen za 

jačanje zdravog timskog duha koji stimuliše efikasno 

upravljanje zaposlenima i poslovnim postignućima. S obzirom 

da globalizacija svetske privrede i intenzivne ekonomske 

promene u uslovima poslovanja nalažu neprekidno 

osavremenjivanje i nadogradnju stručnosti, TCK će i ubuduće 

nastaviti da ulaže sredstva u povećanje znanja svojih 

zaposlenih, koji će i dalje izvrsnim profesionalnim učinkom 

zajedno graditi uglednu poslovnu poziciju kompanije.



Konkurs „Za moj Kosjerić”: doprinos održivom razvoju 

Konkurs pod nazivom „Za moj Kosjerić” već petu godinu 

zaredom raspisuje Titan Cementara Kosjerić, sa ciljem da se 

izaberu i nagrade najbolji projekti na teritoriji lokalne opštine. 

Njihova implementacija usmerena je ka inovativnom i 

održivom unapređenju kvaliteta života naše zajednice i 

predstavlja inkluzivan i dugoročan podstrek građanima i 

organizacijama da doprinesu ostvarenju boljih životnih uslova 

u Kosjeriću. Ova inicijativa postavlja idealnu platformu za 

umrežavanje i kooperaciju u rešavanju zajedničkih problema 

između najznačajnijih lokalnih aktera, u domenu kulture, 

obrazovanja, ekologije i socijalnog uključivanja, istovremeno 

podstičući korišćenje i razvoj domaćih resursa.

Magdalena Joksimović, asistent za Ljudske resurse i 

društveno odgovorno poslovanje

Kao rezultat realizacije nagrađenih rešenja u 2016. godini, 

Osnovna škola „Jordan Đukanović” na Vardi, kroz projekat 

„Prirodnjački kutak”, opremila je školu nastavnim sre-

dstvima iz prirodnih nauka, sa nastojanjem da se obezbede 

kvalitetniji i savremeniji uslovi za aktivno učenje, i dodatno 

podstaknu motivisanost i zainteresovanost učenika i 

nastavnika u radu, a samim tim i bolji rezultati u redovnoj  

školskoj praksi i takmičenjima.

Susret regionalnih kulturno-umetničkih društava – festival „Mali opanak”

zajednice u kojoj živimo

U okviru konkursa „Za moj Kosjerić”, TCK je 

donirala više od 75.000 evra za implementaciju 

projekata od 2013. godine.

Pored toga, kulturna scena u Kosjeriću obogaćena je sa dva 

prošlogodišnja festivala. „BUM 31260 #5”, u organizaciji NVO 

„Ko.AKTIVA”, već je prepoznatljiv kao tradicionalni, letnji 

program sa raznovrsnim umetničkim i kulturnim sadržajem, 

koji promoviše rad domaćih kreativaca i alternativne muzičke 

pravce. Manifestacija „Mali opanak”, u okrilju  KUD-a 

„Maksim Marković”, bavi se očuvanjem i negovanjem narodne 

tradicije, čiji nosioci i prezenteri, dečiji folklorni ansambli iz 

raznih krajeva, doprinose kulturnoj  razmeni, interaktivnosti i 

deljenju znanja.

„Dečiji olimpijski kamp”, Planinarsko-ekološkog društva 

„Subjel”, održan je u prostoru osnovne škole u Subjelu. Tokom 

osam dana kolektivnog boravka, 45 polaznika različitih 

uzrasta, okupljenih oko ideje o kvalitetnom odrastanju, 

usvajalo je znanja o istorijatu i disciplinama Olimpijskih igara, 

kao i takmičarskom fer-pleju, dok su zanimljiva sportska 

nadmetanja i edukativne radionice koristile jačanju tela i duha 

mladih učesnika kampa. 

Podizanje ekološke svesti, kroz iskustveni rad i međusobno 

povezivanje osnovnoškolske dece iz Kosjerića, Skakavaca, 

Mušića, Drenovaca, Brajkovića, Makovišta i Godečeva, našlo 

je primenu u projektu „Dečiji ekološki karavan 2016”. 

Osmišljen kao putujući događaj, koncept aktivnosti PED 

„Subjela” uključio je i čišćenje školskih dvorišta, sađenje 

cveća, malu škola fudbala i odbojke, uz neposredan kontakt 

dece sa prirodom.



zaboravljenih običaja”, Udruženja „Vesnik” iz Kosjerića. 

Zalažući se za unapređenje kvaliteta života starije populacije, 

projektom „Učešće na Olimpijadi kulture, sporta i 

zdravlja”, članovi Kluba udruženih penzionera iz Kosjerića, 

kroz druženje, takmičenja iz različitih disciplina i razmenu 

iskustva, unapredili su svoj kulturni i socijalni život. 

„Oživimo naše šume” je projekat Lovačkog udruženja iz 

Kosjerića, čije je delovanje podrazumevalo sanaciju lovišta 

„Skrapež”, redukciju određenih vrsta predatora kroz akcije 

grupnog i pojedinačnog lova, kao i nabavku i adaptaciju 

fazanske divljači, doprinoseći na ovaj način razvoju lovnog 

turizma na teritoriji opštine Kosjerić.

U okviru projekta „Inkubator centar – održivost je 

edukacija”, NVO Ko.AKTIVA pokrenula je seriju radionica 

namenjenih roditeljima koji žele da usavrše svoje znanje i 

veštine u oblasti brige o deci. Takođe, organizovano je i 

predavanje posvećeno prevenciji patološkog kockanja među 

maloletnicima i odraslima. Projektom „Centar za edukaciju i 

tehničku podršku – Seča Reka”, Osnovne škole „Mito 

Igumanović”, osnovana je lokalna kancelarija u prostorijama 

izdvojenog odeljenja ove obrazovne ustanove, u Sečoj Reci. 

Kancelarija je prvenstveno namenjena pružanju tehničkih i 

informatičkih obuka i usluga meštanima, a prostor se, po 

potrebi, može koristiti za predavanja, edukacije i kulturna 

dešavanja. 

Iskustvena radionica „Vladate li emocijama ili one vladaju vama?”, 
održana u okviru projekta „Inkubator – održivost je edukacija”

Miloš radi u digestoru koristeći ličnu zaštitnu opremu

Projekat „Dečiji ekološki karavan” posvetio je veliku pažnju fizičkoj 
rekreaciji najmlađih

Usklađujući nastavni proces sa potrebama modernog 

obrazovanja i društva, Tehnička škola u Kosjeriću, 

realizacijom projekta „Savremena ekonomija u školi”, 

obezbedila je, nabavkom savremene računarske opreme, 

sticanje praktičnog znanja koje nalazi primenu u 

računovodstvu i predmetima ekonomske struke.

U periodu 2013–2016. godine, TCK je nagradila 

ukupno 36 projekata u okviru konkursa 
„Za moj Kosjerić”.

Tradicionalni svadbeni običaji biće sačuvani od zaborava zahvaljujući 
projektu „Tragom zaboravljenih običaja”

Dosledno našoj politici društveno odgovornog poslovanja i 

fokusu na održivi razvoj zajednice u kojoj poslujemo, podrška 

lokalnim institucijama i organizacijama kroz finansijsku pomoć 

u realizaciji projekata neće izostati ni ove godine. 

Poziv svim zainteresovanim sugrađanima za ovaj vid saradnje 

Titan Cementara Kosjerić je uputila zvaničnim objavljivanjem 

novog konkursa „Za moj Kosjerić”, u trajanju od 20. januara do 

10. februara 2017. godine, i za nagrađivanje najbolje 

ocenjenih projekata namenila je budžet koji iznosi ukupno 

20.000 evra.

Kulturno nasleđe, tradicionalne vrednosti i običaji našeg kraja, 

ostaće sačuvani od zaborava zahvaljujuć i izradi 

dokumentarnog filma o tipičnoj seoskoj svadbi u Kosjeriću 

polovinom XX veka, što je osvedočeno projektom „Tragom Puštanje fazana u lovište – projekat „Oživimo naše šume”



Učešće na Sajmu bezbednosti

BEZBEDNOST PRE SVEGA

 

Četrdeseti Međunarodni sajam prevencije i reagovanja u 

vanrednim situacijama i bezbednosti i zdravlja na radu (BZNR) 

– popularni 112 EXPO, održan je 11–14. oktobra 2016. godine 

u hali Beogradskog sajma. Ovu manifestaciju, koja predstavlja 

pokretačku snagu razvoja i promena u oblasti bezbednosti i 

zdravlja na radu, organizovalo je Ministarstvo unutrašnjih 

poslova Republike Srbije – Sektor za vanredne situacije i 

Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja 

– Uprava za bezbednost i zdravlje na radu, a u saradnji sa 

Evropskom agencijom za bezbednost i zdravlje na radu i 

Međunarodnom organizacijom rada. Izlagačka postavka 

Sajma obuhvatala je širok spektar visokih tehnologija u funkciji 

prevencije i reagovanja u vanrednim situacijama i BZNR.

situacija, i konferenciju na temu „Socijalni dijalog i bezbednost 

i zdravlje na radu – dobre prakse”. Stručnom programu 

namenjenom BZNR, prisustvovalo je više od 600 lica. Titan 

Cementara Kosjerić je imala zapaženo učešće na nekoliko 

panel diskusija, a oko 50 učenika šestog razreda beogradskih 

osnovnih škola bili su naši gosti za koje smo organizovali Javni 

čas o bezbednosti. 

Okvirna tema o bezbednosti obuhvatala je sledeća 

predavanja: „Bezbednost u svakodnevnoj igri”, „Bezbednost u 

saobraćaju”, „Protivpožarna zaštita i opasnosti upotrebe 

pirotehničkih sredstava”, „Opasne materije” i „Prevencija 

dečijeg rada” – poslednje predavanje je organizovano u 

saradnji sa Ministarstvom za rad, zapošljavanje, boračka i 

socijalna pitanja Republike Srbije.

Druženje sa osnovcima je proteklo u vrlo zanimljivoj atmosferi, 

sa dosta diskusija i interesovanja mladih, koji su imali priliku da 

se upoznaju i sa praktičnim primerima BZNR u industrijskim 

sredinama. Tim povodom, svim učesnicima Javnog časa su 

podeljeni simbolični pokloni. Titan Cementara Kosjerić se 

uvek odaziva na pozive koji se tiču širenja i unapređenja 

znanja, naročito kada je reč o bezbednosti i zdravlju celog 

društva. Podizanjem svesti o ovoj važnoj tematici, 

izgrađujemo sigurnu budućnost, naročito generacija koje tek 

treba da stasaju.

Pavle Ljubičić, inženjer Bezbednosti i zdravlja na radu i 

protivpožarne zaštite

Đaci iz Kosjerića u avanturama naučnih eksperimenata

način pobuđuje radoznalost za istraživanja i eksperimente, 

koji se zbog nedostatka opreme, sredstava i specijalizovanih 

stručnjaka ne mogu sprovesti u školi. Bilo je zadovoljstvo 

učestvovati u jedinstvenom prazniku nauke koji je svojom 

decenijskom popularnošću zaslužio svetski značaj.  

Oslonjena na učenje i širenje znanja kao jednu od 

korporativnih vrednosti kompanije, TCK svojim uspešnim 

primerom nastoji da motiviše mlade na lično i profesionalno 

stalno samousavršavanje i razvoj. Stoga smo finansijski 

podržali osnovne škole iz opštine Kosjerić da za svoje učenike 

i nastavnike organizuju posetu desetom Festivalu nauke, 

održanom od 15. do 18. decembra 2016. godine u Beogradu. 

Blizu 80 naših osnovaca starijih razreda pridružilo se 

poštovaocima Sajma i dobilo priliku da uveća znanja iz brojnih 

područja prirodnih, tehničkih i društvenih nauka, predsta-

vljenih na savremen način, kroz oglede i interaktivne postavke. 

Učešćem u radionicama iz matematike, fizike, hemije, 

medicine i drugih oblasti znanja, deci su približene složene 

teme mnogih naučnih disciplina. O iskustvu učenja na 

očiglednim i atraktivnim primerima učenici iz Kosjerića nose 

sjajne utiske, jer Festival nauke na jednostavan i zabavan

To se odnosi, pre svega, na veliki izbor opreme i sredstava za 

sprečavanje prirodnih katastrofa, nepogoda i ljudskog 

nemara, i zaštitu ljudi i imovine u tim okolnostima, kao i za 

potrebe bezbednosti i zdravlja na radu. Edukativna strana 

događaja uključuje niz panel diskusija i prezentacija o dobrim 

praksama iz oblasti BZNR i reagovanja u slučaju vanrednih 



U Cementari se rado dočekuje Nova godina, uz opsežne 

pripreme koje oživljuju duh dolazećih svetkovanja. 

Pretpraznična atmosfera vedrine, naglašena prigodnim 

ukrašavanjem svakog kutka, obavija ozbiljni poslovni ambijent 

fabrike i ona postaje mesto u kome se nestrpljivo iščekuju 

dragi gosti, melodije prijatnih nota, dečiji smeh i graja. Znamo 

da novogodišnja proslava predstavlja pravi doživljaj za sve 

mališane čiji su roditelji deo našeg kolektiva i zato, čim na vrata 

zakuca decembar sa svojim zimskim čarolijama, zahuktava se 

i radost što ćemo još jednu uspešnu godinu najpre ispratiti sa 

najmlađima i u njihovo detinjstvo utisnuti lepe trenutke.

Na dobro poznatom sastajalištu, u fabričkoj kantini, u 

predvečerje 21. decembra, okupilo se 96 razigranih dečijih 

srca, spremnih za tradicionalno sjajan provod. Tako je i bilo: u 

malom dečijem carstvu Cementare orili su se smeh i poklici 

upućeni atraktivnim i maštovitim klovnovima koji su nam došli 

pravo iz Škole glume u Užicu. Svojim nestašlucima zagolicali 

su maštu Deda Mraza, a on je, rumen i zadihan, požurio da 

pozdravi raspoloženu družinu i obraduje ne samo prisutne 

mališane, spremne da se rado ugnezde u njegovom krilu i 

poziraju fotografu, već i članove udruženja žena iz ranjivih 

kategorija i mladih sa teškoćama u razvoju, koji su se po drugi 

put potrudili da obogate pažljivo dekorisane paketiće, uručene

deci zaposlenih TCK. Ponovno druženje sa užičkim glumcima 

zakazano je i za naredni dan, u Velikoj sali Narodne biblioteke, 

koja je i ovog puta bila ispunjena do poslednjeg mesta. Tada 

smo naše najmlađe sugrađane upoznali sa „Crvenim 

nosićima”, odnosno putujućim cirkusom klovnova Žaka i Pjera, 

i fantastične balerine, Kokoline. Komedijanti su još jednom bili 

na visini zadatka, a Kokolina je uspela da ih nauči da je 

drugarstvo važnije od neprestanog nadmetanja. Deda Mraz ni 

sada nije obuzdao svoju znatiželju, pa je provirio kroz zavesu 

magičnog cirkusa, a zatim je, uz maestralnu Kokolinu, 

„ukrcao” mališane u voz uz popularne dečije pesme, koji nas je 

poveo ka novoj, nadamo se, još veselijoj i uspešnijoj godini.

Novogodišnje dečije carstvo

U periodu od jula do septembra 2016. godine izvršeni su 

radovi na rehabilitaciji kolovozne konstrukcije, deonice 

državnog puta drugog reda, u ulici Živojina Mišića, do fabričke 

zone Titan Cementare Kosjerić, u dužini od skoro 2 kilometra.

Radove je izvelo preduzeće AD „Putevi” iz Požege, a 

finansiranje obezbedila Skupština opštine Kosjerić, preko JP 

„Putevi Srbije” i Titan Cementara Kosjerić, koja je učestvovala 

sa preko 10.000.000 dinara. Na osnovu ulaganja TCK, opština 

je dobila mogućnost da sredstva u ovom iznosu upotrebi za 

sanaciju drugih ulica u Kosjeriću: Radiše Petronijevića, Olge 

Grbić, Maksima Markovića, Vukašina Markovića, Nikole 

Grbića i Kneza Miloša. Poslovi su obuhvatali ojačanje 

kolovozne podloge cementnom stabilizacijom i kompletno 

presvlačenje asfaltom, tako da ova rekonstrukcija dugoročno 

rešava probleme dosadašnje eksploatacije i garantuje 

višegodišnje korišćenje puta, bez novih ulaganja u 

održavanje. Sanacija je zahtevala kratkotrajno usmeravanje

Sanja Mitrović-Ljubičić, administrativno-tehnički sekretar

Rehabilitacija deonice puta prema Cementari

saobraćaja kroz centar grada, ali su završetkom radova 

postale vidljive sve prednosti korišćenja rekonstruisane 

saobraćajnice. Ova investicija predstavlja nastavak sličnih 

aktivnosti iz 2012, kada je zajedničkim finansiranjem lokalne 

uprave i Cementare rekonstruisan deo ove iste saobraćajnice, 

pored Sportskog centra i bazena. Udruženom investicijom na 

dobitku su i građani Kosjerića i kupci TCK, jer smo dobili 

saobraćajnicu koja će u narednim godinama osigurati udoban i 

bezbedan saobraćaj. Ovom prilikom podsećamo vozače koji 

koriste ovu trasu da se strogo pridržavaju ograničenja brzine.



Nakon više od decenije čekanja, na Svetog Nikolu, 19. 

decembra 2016. godine, učenici Osnovne škole „Mito 

Igumanović” u Kosjeriću seli su u klupe renovirane stare 

školske zgrade, koja je gotovo čitav vek odolevala vremenu i 

podsećala na istoriju školstva u ovom kraju, ali je zbog 

trošnosti odavno bila nebezbedna za nastavu.

Radovi na rekonstrukciji objekta trajali su od kraja juna do 

završetka oktobra, nakon čega je instaliran sistem grejanja i 

otpočelo opremanje prostora. Škola je dobila pet klasičnih 

učionica, dve manje učionice, nastavničku kancelariju, 

amfiteatar, izložbeni prostor, novi prostor za produženi 

boravak i adaptirani mokri čvor. Renoviranje škole finansirala 

je Kancelarija za upravljanje javnim ulaganjima, dok se u 

opremanje unutrašnjosti uključila TCK, opredelivši donacijska 

sredstva čija vrednost iznosi 1.000.000 dinara.

Stara škola podmlađena novim generacijama 

spremnošću da uče u savremenom ambijentu. Veći broj 

učionica dodatno će omogućiti da svih 625 učenika matične 

škole u Kosjeriću nastavu pohađa samo u prvoj smeni. Tako je 

rešen jedan veliki problem učenika i roditelja, a pre svih đaka 

koji do škole redovno putuju. 

Verujemo da će to uticati i na bolju organizaciju vremena za 

učenje i druge aktivnosti dece, što će, pored podsticajnih 

uslova u novom školskom prostoru, doprineti da i dalje iz ove 

škole izlaze uspešne generacije đaka. 

Obezbedivši nov nameštaj za renovirani deo škole, Titan 

Cementara Kosjerić je za šest učionica nabavila đačke klupe i 

stolove, katedre i stolice za nastavnike, ormare i table, kao i 

opremu za nastavničku kancelariju. Oprema je nabavljena od 

firmi „Didaktis” i „Sigma enterijeri” koji su specijalizovani za 

proizvodnju školskog nameštaja. Sa modernim  izgledom, 

novom stolarijom i bezbednim krovom, belim zidovima, 

osveženom fasadom i enterijerskim komforom, staro zdanje 

škole je prepoznatljivo samo po osnovnoj konstrukciji. U 

opremanju su učestvovali i lokalna samouprava i drugi 

donatori, tako da je ovaj prostor, posle mnogo godina, 

podmlađen novim generacijama, njihovom energijom i 

Učionice u renoviranoj, staroj školskoj zgradi Osnovne škole „Mito 
Igumanović” opremeljene su zahvaljujući pomoći TCK

Škola u Kosjeriću je dobila nove učionice, amfiteatar i prostor za 
produženi boravak učenika

Milovan Joksimović, direktor Osnovne škole „Mito 

Igumanović” u Kosjeriću

Staro zdanje škole sada predstavlja bezbedno i moderno okruženje

Naše bebe 

Igor Stefanović (Rukovodilac Automatike) dobio je 

sina Jovana
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